



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ

Δ/ΝΣΗ: ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΤΜΗΜΑ: ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ

Άγ. Στέφανος, 06 Απριλίου 2011

Αριθμ. Πρωτ: 8795/2011

Ταχ. Δ/ση : Λεωφ. Λίμνης Μαραθώνος
& Αθ. Διάκου 1, Άγ. Στέφανος

Τ.Κ. : 145 65

Πληροφορίες : Ελισάβετ Μακαριάδη

Τηλέφωνο : 213 2030600

FAX : 210 8141421

**Προς: Τον Πρόεδρο
του Δημοτικού
Συμβουλίου**

ΕΙΣΗΓΗΣΗ

**ΘΕΜΑ: Έγκριση δημιουργίας 8 θέσεων για πρακτική άσκηση
σπουδαστών του Τμήματος Τοπικής Αυτοδιοίκησης
του Τ.Ε.Ι. Καλαμάτας**

Σύμφωνα με το υπ' αριθμ. 2-265/9-2-2011 έγγραφο του Τ.Ε.Ι. Καλαμάτας / Τμήμα Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Κωδικός Τμήματος Τ.Ε 22), το εν λόγω τμήμα είναι το μοναδικό στα πλαίσια της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης στην Ελλάδα και προσφέρει εξειδικευμένες γνώσεις σε όλα τα θέματα που αφορούν την Τοπική Αυτοδιοίκηση. Προκειμένου για την χορήγηση των πτυχίων στους αποφοιτούντες από τα ΤΕΙ είναι απαραίτητη η προηγούμενη εξάμηνη πρακτική τους εξάσκηση στο επάγγελμα που θα υπηρετήσουν μετά τη λήψη του πτυχίου τους. Για το εν λόγω τμήμα οι ΟΤΑ α' και β' βαθμού και τα νομικά τους πρόσωπα δημοσίου και ιδιωτικού δικαίου, αποτελούν

τους φορείς εκείνους στους οποίους κατά αποκλειστικότητα θα πρέπει να κάνουν την εξάμηνη πρακτική τους εξάσκηση.

Σύμφωνα με το άρ. 12 ν. 1351/1983 (ΦΕΚ 56, Τόμος Α') «Οι δημόσιες υπηρεσίες και οργανισμοί, τα ΝΠΔΔ, καθώς και οι Επιχειρήσεις και Οργανισμοί όπως ορίζονται στο άρ. 1 παρ. 6 του Ν. 1256/1982... έχουν υποχρέωση να απασχολούν σπουδαστές της Τριτοβάθμιας Επαγγελματικής Εκπαίδευσης που θέλουν να πραγματοποιήσουν την άσκηση στο επάγγελμα σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις. Οι σπουδαστές αυτοί κατά τη διάρκεια της άσκησής τους, εκτός από το δικαίωμα αποζημίωσης και ασφάλισής τους.. δεν αποκτούν κανένα άλλο δικαίωμα εργασιακής ή συνταξιοδοτικής μορφής... Οι σπουδαστές αυτοί κατά τη διάρκεια της άσκησής τους ασφαλιζονται στο ΙΚΑ μόνο για τις περιπτώσεις ατυχήματος και ασθένειας... Οι ασφαλιστικές εισφορές και η αποζημίωση των σπουδαστών ... βαρύνουν εξ' ολοκλήρου τις υπηρεσίες απασχόλησης...»

Η μηνιαία αποζημίωση των ασκούμενων σπουδαστών ανέρχεται σε 184 ευρώ (ΝΣΣΕ), ενώ η ασφάλισή τους για επαγγελματικό κίνδυνο ανέρχεται σε 8,56 ευρώ μηνιαίως (25 ημερομίσθια X ποσό 12^{ης} ασφαλιστικής κλάσεως του ΙΚΑ X 1%) ν. 2327/95 με αναπροσαρμογή 2004.

Για τις 8 θέσεις που ζητούμε να εγκριθούν στο Δήμο μας το κόστος ανέρχεται σε 1540,48 ευρώ μηνιαίως. Το ποσό αυτό, εφόσον οι θέσεις εγκριθούν, θα προβλεφθεί σε επόμενη αναπροσαρμογή του προϋπολογισμού 2011.

Η διαδικασία για την δημιουργία θέσεων πρακτικής άσκησης είναι η εξής:

1. Λήψη απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου για τη δημιουργία μιας ή περισσότερων θέσεων πρακτικής άσκησης. Η απόφαση ΔΕΝ πρέπει να είναι ονομαστική.
2. Το πρακτικό της απόφασης, στο οποίο πρέπει να αναφέρεται ο ΚΑΕ και το ποσό, πρέπει να σταλεί στο Υπ. Παιδείας.

3. Το Υπ. Παιδείας μεριμνά για την έκδοση ΚΥΑ των Υπουργών Παιδείας, Οικονομικών και Εσωτερικών με την οποία θεσμοθετούνται οι θέσεις Πρακτικής Άσκησης.

4. Ο Δήμος Διονύσου μόνο μετά την έκδοση της ΚΥΑ μπορεί να δεχθεί σπουδαστές για πρακτική άσκηση.

Παρακαλούμε όπως εξετάσετε το θέμα και αποφασίσετε για την δημιουργία 8 θέσεων πρακτικής άσκησης σπουδαστών του Τμήματος Τοπικής Αυτοδιοίκησης του ΤΕΙ Καλαμάτας.

Ο Δήμαρχος

Ιωάννης Καλαφατέλης

*Εσωτ. Διανομή: Γραφείο Δημάρχου
Δ/νση Διοικητικών Υπηρεσιών
Τμ. Διοικητικής Μέριμνας*